



>>>中国足坛扫赌打假风暴继续中……

青岛海利丰原领队被拘留

本报讯 中国足坛反赌风暴又有了新突破。据悉,青岛海利丰队原领队刘宏伟已被青岛警方拘留,目前正关押在青岛某看守所,一些与海利丰有关联的青岛足球界人士也已被警方列入调查名单,但也有个别人已逃至境外。

反赌风暴刮到青岛

报道称,刘宏伟在足球圈谈不上有什么资历,但在海利丰绝对属于元老级人物,一度拥有非常大的影响力。由于与海利丰集团高层关系良好,海利丰队还在征战乙级联赛时,刘宏伟就已经在队中工作,是该队领队。一年前,由于与集团高层发生分歧,刘宏伟离开了海利丰。

据知情人士透露,刘宏伟是本月11日被

警方控制的,目前已经因为涉嫌赌球被刑事拘留。刘宏伟目前属于公安部代押的犯罪嫌疑人,一切审讯调查工作,均由公安部直接进行,与青岛警方没有直接干系。而由于此案涉及的问题过于敏感,有关方面谈及此事也是讳莫如深。目前调查到了什么程度,一切还都是未知数。

山西路虎、厦足、广药、海利丰……越来越多的中甲球队被卷入反赌风暴。突破口已经找到了,现在人们更关心的是,这个口子到底能被撕开多大,中国足坛那些见不得天日的丑闻,能不能被彻底曝光。

“尤文式降级”可能现身中国

“足坛抓赌”行动如火如荼,而中国足协也蓄势待发,准备根据公安部门调查、办案的结

果对涉赌者进行足球行业内部的严厉追罚。根据今年全新修订的《中国足协纪律准则及处罚办法(试行)》的有关规定,球队一旦“涉赌”,参与不正当交易,情节严重的将面临降级甚至取消注册资格的处罚。

近期有关“抓赌”行动的传闻不断,但公安部门也没有对外公布任何调查细节、结果。不过,中国足协对于可能出现的各种恶性结果有着足够的心理准备。一位参与联赛工作的足协官员表示,目前足协及联赛部正等待公安部门的调查结果,“相信公安部门的调查结果出台后,会通知我们的”。这位官员透露,一旦某些俱乐部的罪行被公安部门证实,他们等来的将是类似当年尤文图斯被降入意乙那样的重罚。

据《青岛晚报》

杜威“回家”? 这事还没谱

本报讯 自从建业进入中超之后,关于杜威、郜林这样的河南籍国脚回归建业的传闻都会在休赛期成为焦点。今年随着建业拿到亚冠资格,亟须有着丰富国际比赛经验的球员加盟,这样的传闻看上去也就更加合理,不过从记者了解到的情况看,杜威“回家”至少到目前为止还是没谱的事儿。昨日,杜威“回家”的消息被建业俱乐部予以否认。

一方面,最近一段时间,建业俱乐部上下都在为亚冠主场的事情忙碌;另一方面,球队现在处于放假期间,主教练唐尧东还在昆明学习,内外援的引进工作需要俱乐部高层和唐尧东讨论之后方能确定方向,现在确实是顾不上。此外,即便建业和杜威是“你有情我有意”,还要面临一个费用问题。对于杜威这样级别的队员,上海申花的开价肯定不会低,加之“竞争对手”中有财大气粗的山东鲁能,建业能否如愿也是个大大的问号。至于郜林,除了相似的“还来不及考虑”之外,还有一个位置的问题,毕竟在锋线上,高水平外援的作用要更明显。

此外,昨天网上还有消息说建业正在接触从北京国安下课的李章洙,这同样被俱乐部否认。唐尧东踏实的工作作风以及在队员中所享有的威信,让建业俱乐部非常满意,所以唐尧东最终还是能顺利留任。

晚报首席记者 郭韬略

马拉多纳被禁赛俩月

不会影响他率队出征世界杯

本报讯 北京时间昨日凌晨,国际足联在苏黎世宣布,由于在世界杯预选赛阿根廷与乌拉圭一战后的新闻发布会上爆出粗口,痛骂记者,言辞激烈,充满不敬,引起轩然大波,阿根廷国家队主教练马拉多纳被禁止带队比赛两个月,同时被罚款2.5万瑞士法郎(折合24630美元)。

国际足联的声明称老马的禁赛期从2009年11月15日至2010年1月15日,因此这不会影响马拉多纳率队出征明年的南非世界杯。

林涛

刘子歌再破世界纪录

本报讯 北京时间昨日凌晨,在2009年短池世界杯柏林站比赛中,中国名将刘子歌以2分00秒78的成绩打破女子200米蝶泳世界纪录,轻松夺得冠军。几天前,她刚刚在斯德哥尔摩创造了2分02秒50的世界纪录,这次破纪录的幅度之大让人惊叹,刘子歌一口气把纪录缩短了1秒72,也创造了历史上该项目破世界纪录的最大幅度,她也成为200米蝶泳历史上首位既两次打破长池纪录,又两次打破短池纪录的选手。

李宏伟



布鲁克斯大发神威



科比(左)为阿里扎颁发冠军戒指

【NBA赛场】

受冠军戒指刺激“黑豆”爆发

小布33分创生涯新高 火箭客场胜湖人

据新华社电 两天前被“弱旅”国王队羞辱的休斯敦火箭队昨日靠铁桶防守和拼抢篮板,客场以101:91打败卫冕总冠军湖人队,不仅报了11天前主场加时惜败对手的一箭之仇,还让湖人本赛季首度吞下两场连败的苦果。在阿里扎等其他4位首发队友联手只拿到20分的情况下,火箭后卫布鲁克斯23投11中,砍下个人生涯最高的33分。

与上一役输给国王队时替补只得7分不同,本场火箭板凳队员再度爆发,联手拿到48分,整整比湖人替补多得30分。其中澳大利亚籍新秀、中锋安德森以19分创下涉足NBA以来个人最高得分。更令人不可思议的是,身高明显不及湖人的火箭队在篮板球拼抢上竟以60:38赢了22个。同时,湖人当家科比20投仅5中得18分,一方面是科比受腹股沟伤势困扰,一方面是火箭对他的夹击防守“所赐”。

赛前,湖人队举办了一个小仪式,由科比和费舍尔把总冠军钻戒颁给为湖人今夏夺冠作出贡献的阿里扎,后者抱着孩子接受了钻戒。不过这份“大礼”并没有给他带来好运,本场阿里扎12投2中仅得9分却失误6次。

赛前湖人给阿里扎颁发总冠军戒指时,火箭后卫布鲁克斯近距离看到了那枚闪闪发亮的钻戒,这似乎刺激了他,于是他砍下职业生涯最高的33分。

“这是我这辈子第一次看到NBA总冠军戒指。”赛后,“黑豆”布鲁克斯在解释自己的火爆表现时说,“这刺激了我们,于是我们在打球的时候士气相当旺盛。”

火箭队开场一度落后14分,可在小布和轮换阵容的出色发挥下,火箭队在第二节结束时把比分追到仅落后2分。下半场,火箭队愈发神勇,洛杉矶球迷少见地给主队送上了嘘声。

原来,科比是在带伤苦战……

“有点丢人。”输给火箭队后,湖人当家球星科比有点失落。科比在上一场对阵火箭队时有41分入账,不过昨天却手感很冷。在第四节还剩4分钟时,湖人取胜的希望已经非常渺茫,这时候科比被换下,他头也不回地径直走向了更衣室。赛后湖人传出消息,科比受伤了。在一

周前对阵黄蜂时科比的腹股沟轻微拉伤,上一场在丹佛科比也是带伤作战,昨日对阵火箭时伤势似乎有加重的迹象。

对于伤势,科比本人表示问题不大。“现在我的感觉已经好多了。”科比赛后说道,“明天我还会参加训练,没问题的。”

贾兴元

千喜搬家 一搬就发
68855333 68972999

顺达 66666646 搬家优惠

06.08年度荣获河南省“百姓信赖诚信企业”

吉祥搬家
633 88888
636 88888
657 88888
65558888 66310000
88881188 66665666
63620000 63957777
63730222 65591666
88886699 63777777
88886699 63811118
88888882 88888887
88886688 67999999
63831383 88881166
114/12580/118114 / 转吉祥搬家
网址: www.jxbj.com 免费咨询: 4007798111

67333333 天顺 66667777 楼层免费

88888856 114转 交运搬家 61355555

军★民 作风优良 技术过硬 63607777 63732111 专业搬家 长短途货运

平安 63866120 65250371

专业搬钢琴、拆装家具、吉 66666010 88888448 利 66666448 88888449 拆装空调、长短途货运

吉利 66666212 66222358 88880371 网址: www.zzhmbj.com.cn

利民 68888888 67111111 66666611 63929333 66836587 114转 利民搬家

中国服务业协会常务级单位 目星宇 67422222 63333331 67538080 66635888 65110888 65100999 114转 目星宇搬家

大顺 66666680 65651818 66666565 66668877 61655555 66722222

军工服务好 88888880

顺利 63948000 63947555 自备2---20T车辆

金燕 66666690 63727556 67602281 65970776

吉利 88888810 66665500 66665511 专业搬钢琴、拆装家具、拆装空调、长短途货运24小时服务

中原 67512738 68633360 60101199 平安 66833811 66833833 66238066 各区总机 24小时服务 免费客服电话: 8008836093

大顺 60999999 68281111 66637888 67625577 63818118 68885959 63836633 63943188 65752118 67533118 66353118 67648811 66835700 66250116 114查询直转大众搬家 专业拆装 空调家具 免费客服电话: 8008836566